



简办孙子生日宴 夫妇捐了28.9万

南安官桥镇席里村529位60岁以上老人每人喜领500元红包, 剩余款项将用于老人协会日常活动

海都讯(记者 杨江参 通讯员 王少芳 文图) 11月13日,记者从南安官桥获悉,当地一对夫妇简办孙子生日宴捐款28.9万元,用于给村里老人发福利等。

11月10日上午,南安官桥镇席里村老人协会内人声鼎沸,现场的每位老人笑容满面。当天,村里529位

60岁以上老人每人喜领500元红包。

记者了解到,南安官桥席里村乡贤王星荣和王淑妹伉俪借长孙王渝彬16周岁之机,响应移风易俗号召,简办喜事,向老人协会捐款28.9万元,用于给村里老人发福利,并将剩余款项用于支持老人协会日常活动。

其实,这并非王家第一次这么做。早在2021年1月及12月,王家老二王星谋及老三王星强儿子结婚就分别捐给老人协会25.8万元。王家人这一善举广受村民好评。

“移风易俗,乡亲们发自内心地认同,他们也在行动上积极践行。”席里村党支部书记介绍,近年来,

席里村积极向村民宣传移风易俗新风尚,将移风易俗婚丧简办写入村规民约,通过墙体标语、村村通大喇叭、移动宣传车等多种方式加大宣传力度。同时,充分发挥红白理事会的作用,坚决遏制婚丧嫁娶大操大办、高额彩礼等歪风陋习,推动乡风文明再上新台阶。



收到红包的老人很高兴

700多斤耕牛陷泥坑 动弹不得

民警消防不到半小时便将黄牛解救出来,获点赞

海都讯(记者 黄晓燕 文图) 11月11日下午,泉州台商区东园镇玉坂村一头大黄牛陷入1米多深的泥坑。民警到场后,根据现场情况,与消防人员合力,不到半小时便将黄牛从泥坑里解救出来,获得群众称赞和好评。

“警察同志,我养的牛掉进泥坑里,我一个人拉不上来,可以帮帮我吗?”11月11日16时,东园镇玉坂村的王大爷焦急地报警求助称,自家一头黄牛陷入泥坑动弹不得,需要帮助。

接报后,泉州台商区公安分局东园派出所立即出警至现场。现场黄牛大半个身

子已陷入泥坑,微微颤抖,神情萎靡,不时发出哀嚎。

了解情况后,现场民警立即展开救援。起初民警与王大爷单纯想用蛮力将牛拉上来,由于黄牛陷入泥坑多时,已经筋疲力尽,无法动弹。民警立即转变救援方法,找到锄头与结实的木棒,从黄牛肚子两侧开挖至两侧可以让木棒通过,同时与现场消防人员配合,一组人通过木棒两端抬起施力,另一组人再次合力用绳子拉黄牛,不到半小时,便将黄牛从泥坑里救了出来。

“出来了!出来了!”现场众人发出一阵欢呼声。据



民警消防上演“救牛记”

牛主人王大爷介绍,这头黄牛今年两岁,体重700多斤,按照平均20-30年的寿命计

算,它正值青少年,平日可以帮家里耕地务农,其经济价值不低于一万元。

电动车乱停放 晋江开出4张罚单

执法人员表示,禁止在公共门厅、疏散通道、安全出口、楼梯间、地下汽车停车位停放电动自行车

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 蔡丽萍) 为强化电动自行车消防安全管控,2023年9月1日施行的《福建省消防条例》明确规定,禁止在公共门厅、疏散通道、安全出口、楼梯间、地下汽车停车位停放电动自行车。

为解决电动自行车入户、充电等消防安全隐患问题,近日,晋江市消防救援大队根据赋权镇街消防执法,指导西滨镇针对违规停放电动车开出《福建省消防条例》实施后的4张罚单。

2023年10月23日,晋江市西滨镇执法人员对辖区内场所开展消防安全检查,在泉州某科技有限公司、晋江市某包装制品有限公司、泉州市某塑料制品有限公司、晋江市某汽车配件有限公司发现存在违规停放电动车的行为,随即执法人员依据《福建省消防条例》第六十七条第一款之规定,对以上四家公司违法行为人分别予以人民币200元的行政处罚。

国网漳浦县供电公司: 首届管理创新县公司赛道喜获佳绩



获奖证书



颁奖现场

现场发布、答辩和评审,项目《基于中低压协同的低电压治理体系构建与实施》喜获佳绩。

项目背景结合目前新型电力系统建设过程中中低压治理存在的问题及风险,制定“3432”精益化管理思路,切实提升公司中低压协同和低电压治理的规范性和实操水平,防范运维风险,提高配网运维效率,提升电

压合格率,降低综合线损,为建设坚强电网奠定坚实的基础,也为社会、经济、民生创造更大的价值。

下一步,国网漳浦县供电公司立足漳浦地域特色,继续围绕新型电力系统建设管理创新机制,激发创新活力,持续推动管理创新高质量发展,力争管理创新再创佳绩。(戴婧)

不满妻子被处理 男子多次报假警

男子因虚构事实扰乱公共秩序被永春公安依法行政拘留

海都讯(记者 杨江参 通讯员 永公宣) 当遇到危急情况,大家第一时间都会拨打110。可有人无任何事实依据的情况下,凭“感觉”认为他人从事违法行为谎报假警!11月13日,记者从永春获悉,永春县一男子多次拨打110报假警,结果把自己送进了拘留所。

11月4日晚10时许,永春县公安局桃城派出所接群众报警称:某小区6栋1602室、602室有人卖淫嫖娼,请出警!接警后,民警第一时间电话联系报警人核实具体情况,却一直无人接听。民警便按照报警人提供的地址直接出警。

民警到达现场后,对1602室进行检查,发现室内没有灯光且入户门上锁,室内无人应答。于是,民警又前往602室进行检查,发现602室只有张某母子居家,室内无其他人员。民警又联系报警人,想同报警人核实一下情况,但电话无人接听。

11月5日晚10时许,该男子以相同内容报警,民警到现场后发现空无一人,且报警人报警后便不再接听电话。

11月7日晚7时许,再次接到该男子的恶意报警后,永春桃城派出所立即锁定了该男子的落脚地,于当晚9时成功抓获谎报警情的张某生。经询问,

张某生称因其妻子被公安机关打击处理过,对公安机关心怀不满,就故意报假警,11月5日、7日重复报同样的警情后逃离现场。

面对这般恣意妄为触碰底线的行为,警方决不姑息!目前,张某生因虚构事实扰乱公共秩序被依法行政拘留。

警方提示,“110”是公共资源,谎报警情,不但浪费警力资源,而且影响正常的接警秩序,甚至阻碍了真正的群众得到及时的救助,恶意占用、骚扰110、报假警,公安机关将依法追究相应的法律责任,请大家遵纪守法,勿将“报警”当儿戏!